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 Редитељ Предраг Гага Антонијевић оптужио је колегу редитеља, продуцента и глумца
Драгана Бјелогрлића да му је почетком 2016. године нудио мито да подржи филм "Јесен
самураја", преноси Блиц. Исти лист објавио је и Бјелогрлићев деманти.

  

Антонијевић је доставио медијима и преписку са Бјелогрлићем из 2016. године, у којој се
говори о томе "да би могло да се заради 100 сома", а у мејлу се види и да Антонијевић то
категорички одбија.

  

  

Међутим, креатор и идејни творац серије "Сенке над Балканом" и многих других
филмских и серијских остварења који су обележили претходне године, тврди да је та
преписка лажирана.

  

"Никада такву преписку нисам водио са Антонијевићем, нити сам му нудио мито. Како је
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дошло до тога да се лажира преписка од пре четири године биће утврђено у судском
поступку и пред надлежним органима. Зашто се овај гнусни напад на мене појавио баш
сада", запитао се Бјелогрлић.

  

У наставку свог отвореног писма, он објашњава да је 25. децембра 2019. године
Групација за кинематографију са свим осталим струковним удружењима из области
кинематографије организовала седницу на којој је донета одлука да се тражи смена
Јелене Триван и читавог Управног одбора Филмског центра Србија.

  

"И баш на дан када је тај захтев формално послат, Антонијевић доставља Асоцијацији
редитеља лажну преписку у којој му наводно тражим мито. Поставља се питање због
чега Гага Антонијевић није раније пријавио ово моје противзаконито понашање у априлу
2016. године, од када датира измишљени мејл него чак четири године касније и то баш
на дан када се тражи смена Јелене Триван", написао је између осталог Бјелогрлић.

  

Антонијевић је претходно истакао да није желео да говори о томе пред УО ФЦС како не
би компромитовао филм "Јесен самураја", који му се допао, а који би сигурно био на
удару да је изнео "Бјелогрлићеву непристојну понуду".

  

"Јасно је да устаљеним методама спиновања тема медија не треба да буде захтев за
смену Јелене Триван и УО ФЦС него моје наводне коруптивне активности. Не желим да
будем део ове хајке и по овим питањима се нећу више оглашавати, све што имам
решаваћу пред надлежним институцијама", изјавио је Бјелогрлић.
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